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óbb forrása MI Á R I ÁA N füszerüzlete (Törvényszékkel szem
ben) 

Ára S Kei 
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Független politik s társ 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Str. Nic. Filipescu (v. Arany J. u.) 3. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Joláthy B. Zoltán 

Romániában egy évre 200 Lei 

Csehszlovákiában egy évre 90 cK. 

A Maniu rendszer rendszer
 jövendője két vészes . lom vadvizeibe gázol és akkor 

. 
.. Szatmáron 

a hatalom átvételekor a kül- leesik a Bratianu-féle balkáni ti. Maniu eddigi cselekedetei U a 0 miért nem 

politikai orientáció tekintetében farkasok által felállitott kelep- azt mutatják, hogy jó kormá- vezetik be 

azt az obligát kijelentést tette, 
tiszta szemmel 

azt a más 

cébe és igy tabulja meg a kö- 

zépeurópai szolidaritást, csak- 

hogy akkor már későn lesz, fogja találni a megfelelő utat 

mert akkor már nem lesz kor- a csendes, nyugodt vizekre ju- É 

mányon, vagy pedig a forrada- a táshoz. 
t 

nyos és hogy i városokban már régóta divó szokást, 

nézi mindkét örvényt és meg hogy seprés előtt előbb felöntözik a: 

úutakat?... hogy követni fogja elődeinek 

irányvonalát. - Ezzel szemben 

exisztenciájának eddigi rövid 

ideje alatt is jelek ütköznek ki, 

amelyek szerint az uj romá- 

niai uralom éppen a két leg- 

érzékenyebb külpolitikai front- 

részen: Magyarországgal és a 

szovjettel szemben megváltoz- 

tatja a Bratianu-féle igazodá- 

örvényben torkollik: vagy be- Európát is nagy veszélybe dön- 

i 

agja, a nő - a felesége volt. 
A szende kis nő, az elhagyott, 

a megcsalt, aki ugylátszik nem 

birta tovább vigasztalás nélkül... 

De mit vesztegessük tovább 

a szót? A bolrány egészen 

csöndes formák között játszó- 

Házasságtörés, melyben a gordinsi csomót Szat
már 

egyik szállodájában oldották meg 

Előkelő urak és disztingvált hölgyek kalan
dja egy 

szatmári szállodában 

sát. Budapest irányában Buka- 

rest barátságosabb arcot mu- 

tat, ez a barátság azonban csa
k 

ható, ha az erdélyi magyarság 

életigényeinek kielégitése meg- 

felelő módon biztositva lesz. A- 

kárhogy is van, az optánsper 

tárgyalása során oly szivélyes 

kijelentések hangzottak el, a- 

melyek következtetéseket en- 

gednek arra, hogy Bukarestben
 

két állam többi vitálisabb 

problémáinak békés megegye- 

zés utján törfénő megoldását 

vetiik a jövő mozi-vásznára. 

Állitólag már történtek is pu- 

hatolódzások ebben az irány- 

ban. A tények ereje most is 

erősebb a szavaknál. Mégegy- 

szer kiderül, hogy a középeu- 

rópai zür-zavarban a „győztes"
 

kisállamok léte, vagy nemléte 

attól fagg megváltoztatják-e ed- 

digi magatartásukat a középe- 

vállalják-e az európai kultura 

védbástyájának szerepét Kzsiá- 

val, annak termékével a bol- 

sevizmussal és a Balkánnal,an
- 

nak banda rendszerével szem- 

ben. E jelben győz, vagy bu- 

kik a Maniu kormány, amely- 

nek eddigi magatartása azt mu- 

vérkeresztség elkerülhetetlen- 

ségével, a középeurópai nem- 

zetek szolidaritásának szüksé- 

gességével és az igazságosztás 

atal árával. Ha ezek a 

jelek csalnak, akkor a Maniu 

„Exelsior" 

Kávé és Teabehozatal 
Carei Nagy piac sarok 

A legfinemabb kávé és 
Tea beszerzési forrása. 

akkor lesz perfektnek mond- 

urópai civilizált nemzetekkel, 

tatja, hogy tudatában van ezen 

(Szatmár, május 13) Lassan, 

de biztosan haladunk az ubor- 

ka szezon felé. Ez az idő a 

szegény riporterek legátkozot- 

tabb szezonja. Ilyenkor csődöt 

mond a legpazarabb szemfü- 

lesség is, az esemenytelenség 

miatta alig lehet megfelelő ri- 

portanyagra szert tenni. Mul- 

nak a napok. A lapcsinálás ti- 

zenkettedik órája veszedelme- 

sen közeledik, a közönség szen- 

zációra vár és a riporterek kó- 

rusban süvöltenek: 

- Semmi, a világon semmi 

sem történt!... 

És a hasukra mutatnak, sze- 

gények, az is üres. Igy tehát 

hascikk se telik ki némel kor, 

becsuszhat a lap hasábjaira 

Mindig sulyt 

hogy csak igaz és megtörtént, 

életprodukálta események je- 

lenjenek meg a lapban és ne 

olyanok, amelyet a munkatárs 

az utolsó pillanatban erőszak- 

kal szorit ki magából. Mit le- 

het tudni... stb... No, - 

nem igaz?! 

Hogy ne lennénk tehát há- 

lásak annak a házaspárnak, a- 

mely az alábbi cikkhez való 

témát szolgállatja. Bizonyosan 

minden olvasónk emlékszik még
 

arra a férjreaki számtalan do
l- 

lárokat örökölt Amerikából s 

bár eddig szerény kis tisztvi- 

selő volt, aki békén éldegélt 

helyezünk arra, 

szerény és fiatal feleségével, - 

csakhamar rájött, hogy több 

asszony is van a világon. Te- 

hát a férj válni akart, a fele- 

ség nem. A férj szeretőket tar- 

tott s a biróság a nagy pén- 
zekből tekintélyes apanázst i- 
télt az asszonynak. Külön-kü- 

lön igy élték aztán világukat. 

Történt aztán a mult héten, 

hogy a nőtlen férj egyik ba- 

rátnőjével kiruccant, csak ugy 
szál-! 

lodába. Itt meg tudták, hogy a 

i 

szomszéd szobában szintén van 

andő, az egyik szatmári 

egy házaspár és a férj figye- 

lemmel leste azok távozását. Az 
: 

é rak és milyen disztingvált uri- 

olvasó persze mosolyog, mert 

a riport folytatását előre kita- 

amely pedig szükség esetén - lálta: a fiatal házaspár egyik 

Korunk sport őrületei 

dott le. A férj felirta a tanuk 

nevét és beadta a válókerese- 

tet.IHlyen előzmények után most 

már valószinüleg sikerül a vá- 

lást nyélbe ütnie, mert a tör- 

vény paragrafusai csak az in- 

flagranti házasságtörés esetét 

respektálja. S ha a válás ki 

lesz mondva - a férj boldo- 

gan lélegzik fel: nem kell to- 

vább fizetnie a sulyos apanázs 
összegeket. 

Megvalljuk, hogy ennek a 
cikknek az lenne az igazi csat- 

tanója, ha a neveket is ide ik- 

tatnók. Legalább megtudná az 

olvasó, hogy milyen előkelő u- 

nők járnak Szatmáron a szál- 

lodákba!... Mert járnak!..- 
Csakugyan járnak!. 

Periaky Lajos könyve 

(Szatmár, 

cim is szuggesztiv hatásu. Ha 

pedig elkezdjük olvasni a köny- 

máj. 

vet, a megirás 

nyira leköti az érdeklődést é 

figyelmet, hogy csak akkor kez- 

dünk igazán eszmélni, amikor 

az utolsó soron is végig futott 

a szemünk. Eszmélni, hogy ez 

a könyv tulajdenképen bátor 

cselekedet, amely szembe mer 

szállni a sportőrület ragadós 

járványával, amely személyes 

tapasztalásból s letagadhatatlan 

tényekből levont megdöbbentő
 

Fest, 

Satumare, Str. Negru Voda (Báthory 
u) 44. 

FIÓK ÜZLET: Strada Stefan cel Mare (Kaz
inczi ucca) 12. 

Szatmár és vidéke legelőnyösebb szaküz
eme!... 

14) Már a 

. l 
lendülete any- Jara 

szellemet, amely, ha meg nent 

ben mé ALBINA . 

kritikát tár az elvakultságában 

tsztán nem látó sportrajongó 

tömeg elé s a vádlottak pad- 

jára ülteti azt a kor- és sport- 

változik, a testkultura supre- 

máciáját teremfi meg a lelki 

kultura felett. Különösen a leg- 

durvább, nem nemes, de aleg- 

nagyobb tömegeket vonzó lab- 

darugásról,még inkább a boxo- 

lásról közölt adatok s az ezek- 

hez füzött rövid találó reflexi- 

ók gondolkodóba ejthetik mind- 

azokat, akik nem üzletileg ér- 

dekeltek e sportágaknál, vagy 

akiket a kiáltó tényekkel szem- 
nem 

a- 

ű lej, om 

65 Ő gyermalkkocsi 

tett süketekke 
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EISZ Gyu 
FPosztónagyáruhháza 

P. Bratianu (v. Deák tér) 18. 
lValódi angol gyapjuszövet lerakata. Alapittatott: 1894. 
zözzzmz a 
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Első Erdélyi Szemfedél és Muüvirággyár 
Satu-Mare 

Mindennem ü temetkezési cikkek gyártása. Telefon: 225 

mely a téves jelszavak hatása ! le a sport védelmében hangoz- 
alatt a sport elfajult ágainak tatni szokásos tulzó állitásokat, 
is megadja azt az elismerést, a szerző nem a sportok ellen- 
amely jogosan és igazán csak felének mutatkozik, hanem é- 
a helyes értelemben velt ne- pen az egészséges és nemes 
mes sportágakat (evezés, uszás, sport érdekében emel szót. A 
g0lf, tennisz, athlétika stb. nem kis könyvet 
rekordokat hajszoló formája)il- hatjuk mindenkinek olvasásra. 
leti nmeg. Mert a szerző azt is Aki a szerzővel eddig is egy 
kimutatja, hogy a XX. század- állásponton volt, uj szempon- 
ban, a nagy városok korában, tokat ismer meg, megerősödik 
amikor mind kevesebb feladat meggyőződésében. - Legszive- 
jut a testi munkának, aminek sebben azonban azoknak az ez- 
következtépben a modern em- reknek adnók kezébe, akik egy- 
ber minden testi rugalmassá- egy vasárnap délután a mecsse- 
g0t nélkülöző, elhizott csupa- ken megjelennek. Hadd lás- 
háj, csupa-fej irodaemberré, a sák be ezek is, hogy nem az 
reggeltől estig való ülés mar- az igazi sportkultura, „ha a 
tirjává lett, a helyes izomkul- gyepen 22 ember küzd, ezer 
tura s az egészséges sportszel- ember pedig sakálmódra ordi- 
lem egyenesen élettani köve- tozik, - hanem ha ezer em- 
telmény. Amikor a szerző te- ber kimegy a zöldbe labdát 
hát nem ismer kiméletet a rugni, gerelyt vetni, csónakázni 
sport elfajulásaival szemben, a- és akkor 22 ember a parton 
mikor kellő értékére szállitja I vigan kiabálhat." 

Antiszemita-áramlat Oroszországban 
(Szatmár, máj. 15) Szovjet- 

oroszországban az utóbbi idő- 
ben óriási méreteket kezd öl- 
teni az antiszemitizmus. A szov- 
jetsajtó elismeri, hogy ,a tö- 
megeknek ezt a megmozdulá- 
sát ma már sem letagadni, sem 
elfojtani nem lehet.4 Hivatalos 
körök különösen az ifjuság be- 
kapcsolódását tartják aggasztó 
tünetnek. - A „Komsomolskaja 
Prawda' ezt irja: „A kommu- 
nista ifjuságnak ma már lega- 
lább 70 százaléka antiszemita 
De a párt meglett tagjai is te- 
vékeny részt vesznek minden- 
fajta zsidóellenes megmozdu- 
lásban s ha eddig éles ellentét 
állt is fenn a kommunista ide- 
ológia és a lakosság felfogása 

közt, ma az antiszemitizmusban 
mindkét tábor megtalálta azt a 
teret, melyen törekvéseik meg- 
egyeznek. Egyik komolynak 
ismert kommunista ifjusági szer- 
vezet pedig a következő kiált- 
vánnyal fordult az összes ifju- 
sági alakulatokhoz: A „zsidók- 
tól meg kell vonni azt a jogot, 
hogy a kommunista párt tagjai 
lehessenek. Lehetetlenné kell 
tenni, hogy zsidók magasabb 
állami hivatalokba bejussanak 
s kizárólag olyan pályákra kell 
utalni őket, ahol a köznek nem 
árthatnak. A zsidóság elleni 
küzdelmünk addig fog tartani, 
amig a politikai és nemzetgaz- 
dasági pályákról le nem szori- 
tottuk őket. 

Hendőri védelmet kér a közönség egyes hér- 

att néha takarni szokta. 
idegen, akinek véletlenül Szat- [cidentaliter teremtsen végre 

kocsisok durva gorombaságai ellem 
(Szatmár, máj. 16) A kocsi- máron akad dolga és kényte- 

soktól ugy nagy általánosság- len igénybe venni az állomás- 
ban sohsem várt a közönség nál tucatszámra veszteglő bér- 
valami finom uri-modort, elő- kocsik egyikét, - ugyancsak 
zékenységet. Széles e világon megemlegeti még azt a napot 
ez az egyedüli foglalkozási ág, is, amelyen a sors kifürkész- 
amelynek mintegy velejárója a hetetlen 
gorombaság, a modortalanság egy ily goromba szatmári bér- 
és igen ritkán fordul elő, hogy kocsissal. A szatmári bérkocsi- 
a kocsisok között is akadjon sok minősithetetlen goromba- 
egy, aki letudja magán küzde- ságairól, amelyek rmár közmon- 
ni az istáló neveletlenségét. A dásossá váltak - már több iz- 
szatmári kocsisok legnagyobb ben hallottunk panaszokat a 
része meg szinte már hires ar- közönség köréből, de a legu- 
ról, hogy nagyon neveletllenek tóbbi eset, amelynek véletle- 
s a közönséggel szemben pe- nül szem és fültanui is vol- 
dig a legtöbb esetben udvari- tunk, egyenesen rekordot állit 
atlanok, sőt gorombák, mint az a kocsisgorombaságok annalé- 
a pokróc, amely girhes gebé- sisében. Erre az esetre külön 
jüket az idő viszontagságai mi- nyomatékkal hivjuk fel a ren- 

Az az , dőrhatóság figyelmét, hogy in- 

nyugodtan ajánl- 

szeszélye összehozza 

tára csak a magánalkalmazot- 

rendet a tultengő kocsisgorom- 
baságok dzsungeljében, mert 
mégis csak felháboritó és to- 
vább semmi szin alatt sem tür- 
hető az, amit ezek az istálósza- 
gu emberek a közönséggel 
szemben elég vakmerően elkövetnek. Vo- 
natérkezéskor, az elmult ked- 
den délután 6 órakor történt 
az eset, az állomás előtt. Egy 
jól öltözött uriember érkezett- 
kis podgyásszal a kezében - 
a kocsisok Standja elé. Hanyag 
elegánciával - valami jól ne- 
velt ur lehetett rögtön be- 
levágta magát a sorban. lege- 
lől álló 57-es számu bérkocsi- l 
ba s intett a kocsisnak, hogy 
mehet. A kocsis azonban-ugy- 
látszik jobb „pasasra várt - 
nem volt hajlandó indulni, sőt 
ellenkezőleg - durván ráför- 

bi botrányos inzultusnak elejét 
vegye, átszállt a következő ke- 
csira. De a kocsis csak tovább 
lármázott, szemtelenkedett. Ha 
nem tetszik, jelentsen fel!,.. 
57-es a számom ! Tessék men- 
jen a rendőrségre stb!. mi- 
közben csak ugy okádta a re- 
produkálhatatlan trágár szava- 
kat. Nos, - mi nagyon való- 
szinünek tartjuk, hogy ez az 
uriember nem ment a rendőr- 
ségre, hogy még ezzel is töltse 
a drága idejét, bár erre a va- 
lóban jól kiérdemelt s ugyszól- 
ván kiprovokált feljelentésre 
maga a bérkocsis hivta is fel a 
figyelmét. Mi azonban felhasz- 
náljuk ezt az alkalmat és lc- 
gyen ezen irásunk a rendőr- 
séghez intézve a szájhősködő, 
a gorombáskodó 57-es számu 

medt a mit sam sejtő uriem- bérkocsis egyenes kivánsága berre, hogy ha le nem száll a szerint és reméljük, hogy ott kocsijáról, hát ledobja táskás. ludni fogják kölelességüket, - a kocsisokat is megszégyenitő, 
- ilyen otromba garázdálko- 
dással szemben. 

tól együtt. Az uriembernek mit 
volt mit tennie, hogy a továb- 

A Kereskedő Ifjak körének szociális és 
kultur tevékenysége 

(Szatmár, máj. 19) A Keres- ! kalmazottak és 
kedő Ifjak Körének szociális bi- 
zottsága Fischer Marcell 
elnök kezdeményezésére f. hó 
19-én szevezkedő propaganda- 
gyülést tartott, melyen Fischer 
Marcell nagyszámu lelkes hall- 
gatóság előtt ismertette a ke- 
reskedelmi alkalmazottak és 
magántisztviselők szervezetbe 
tömöritésének fontosságát és 
célját, hangsulyozottan rámu. 
tatva arra, hogy ennek célja 
tisztára szociális irányzatu, - 
távol minden politikától, tisz- 

magántisztvise- 
lők szakszervezetének helyi cso-- 
port megalakitását és az alaku- 
ló közgyülésre, mely két hét 
mulva lesz megtartva, - már 
birja a vezetőség Lu cián 
Sándorés Fluerás 
János országgyülési képvi- 
selők megjelenésének igéretét. 
Amint értesülünk a kör u- 

gyancsak Fischer Marcell kul- 
turbizottsági elnöők kezdemé- 
nyezésére átszervezte kölesön 
könyvtárát, melynek vezetésé- 
vel Reismann IÍrma urasszonyt 
bizta meg. Ugyancsak kidol- 
gozták a Szabad Egyelem és 
az Esti-tanfolyamok program- 
ját, ugyhogy a kör gazdag és 
szines kulturtevékenység szin- 
helye lesz. 

tak szociális életérdekeinek vé- 
delmére hivatott. 
A nagy tetszéssel és viharos 

tapssal fogadott előadás után 
elhatározták a kereskedelmi al- 

Tyukok a heringes hordóban 
(Szatmár, máj. 15) Az elmult Jembersereg - hetivásár is lé- szerdán délután nagy csődület! vén - mind nagyobb és na- 

volt a Str. Decebal és a volt gyobb érdeklődést keltett ugy- 
Kazinczy ucca torkolatánál. Az annyira, hogy ezen a részen a 
emberek mindannyian a ma- forgalom teljesen megakadt. - 
gasba néztek, de egyelőre sen- Végre kiderült, hogy két ele- 
ki sem fudta, hogy tulajdon- ven tyuk került valahogy a Ti- 
képpen mit is bámulnak a ko- már- Ipartársulat székházának 
rábban jöttek olyan nagy ér- padlásáról a háztetőre, ahol a 
deklődéssel. Ez a bámészkodó legfrekventáltabb oromzaton fel 

mz 

Amerikai rendszer nelkül is 
adunk hitelre 

hitelképes egyéneknek sokkal olcsóbban, mint bárhol, minden 
kamat térités nélkül 

Sextil-3áz Piata Bratianu [v. Deák-tér] 21 szám. 
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Lovász 
Az uj tavaszi, angol divatkelmék megérkeztek. Véletlen alk

al 

mi vétel folytán a legfinomabb anyagból 4800.-leiért készi 

öltönyöket kedvező fizetési fellételek mellett. 

elsőrangu uri szabósága 

Piata BEratianu 2. beérkez- 

tek a 

Tavaszi divatcipők remek választékban 

A legjobb minőéség! Olcsó árak! 

cipőszletbe 

Satu- Mare 
2és 

s 

és alá sétálgatva sütkéreztek a 

napon, mint a galambok, mig 

nem valaki a padlásablakból 
egy meszelőnyéllel le nem hes- 
segette őket. - A tyukok re- 
pültek lefelé, mint az ónmada- 
rak és pont a szemben levő 

Lefkovits féle füszernagykeres- 
kedésbe hullottak alá, ahol is 

egy éppen fedetlenül álló he- 
ringes hordóba estek. Nagy volt 
erre az ijedtség Lefkovitséknál, 
akik semmit sem tudtak az uc- 

két tyuk egészen váratlanul 
mint derült égből a villámcsa- 
pás - egyszerre csak veszett 
szárnycsapkodással paskolta ki- 
felé a hordó besózott tartalmát. 
Az emberek ekkorra már az 
üzlet elé nyomultak s aki tör- 
ténetesen akkor érkezhetett, bi- 
zonyára valami nagy szeren- 

csétlenségre gondolt. Pedig nem 
történt más, mint merész ak- 
robata mutatványok után,- két 
tyuk alaposan megfürdött a he- 

cán történtekről, - amikor a ringes hordóban. 

IREK 
A szerelem számtana 

A szerelem nem tudomány! 
gyér , 

t vélnéd, hogy félig jó csak, 
Félig meg mibás 7 
Példáunl az ŐÖsszeadás 
Ilyen módon megy: 
Egy férfi s egy női sziv, két sziv,- 
De ha szeret, - egyi... 

A szaporodás Szorzás 
Müvelet: a csók. 
Az ajkak a palalábla 
sS a szép kis kacsók. 
Készer két ajk legdicsőbb, mert 
Kétszer kettő: négy. 
Annyi kell egy csókhoz s többel 
Ezekhez se végy!... 

Két összefort szivből egyet 
Ha elvennünk kell, : 
Bas Kivoná s az, mert abból 
Egy sem marad fel, 
mMind a keltő töríté válik 
Soh' sem lesz egész, 
S törött szivvel számot velni, 
Bizony oly nehéz 1... 

Az Osztásra a hütlenség 
Indit s ösztönöz. 
Kettőt egyben nem talál, hát - 

vel kölcsönöz. 
sa hármas-arányszabály 

Ebből áll elő - 
Az eredmény kétes s gyakran 
Meg nem felelő!.., 

A hászasság számvitele : 
Kellős Könyvitel 
Elején még megy az üzlet, 
Fényes a hitel. 
Ámde később mind a két társ 
Már csak - követel, 
A tartozik nyilt rovala - 
Egyiknek sem kell!... 

Ez is, az is töről s a könyv 
Irka-firka lesz - 
És a kél társ a mérlegen 
Rutal összevesz. - 
És magának mindegyik tegy 
Külön lapot nyit, 
Végre azi is megunják és 
Azi mondják, hogy: Kvittl... 

Csak a szegény agglegénynek 
Feje oly nehéz, 
E számtanra nincs agyában 
Egy fikarcnyi ész. 
Számol számol- mind hiába 
Semmire sem megy, 
Sirba is száll s csak oltt van, hogy - 
Egyszer egy: csakegyl... 

Garabonciás. 

- Olvasóinknak kellemes 
pünkösdi ünnepeket kivá- 

. nunk.- 
Az amnesztia törvény, 
amely eléggé homályos szö- 
vegezéssel már a hivataloslap- 
ban is napvilágot látott, - el- 

engedi az összes négy hóna- 
pon aluli büntetéseket, mér- 

sékli az 5 évnél nagyobb ité- 
leteket és megváltoztatja az é- 
letfogytiglani büntetéseket. A 
sajtóperek és a politikai ügyek 
szintén amnesztia alá esnek. A 
hazaárulók, spekulánsok és a 
közpénzek tiszívíselő, tolvajai 
nem részesülnek kegyelemben 

- A madár is azt fütyüli 
az ágon,- 

Paládinál van szép cipő ol- 
csó áron!. 

- Vászon, szövet és sző- 
nyegben legrégibb és legol- 
csóbb üzlet Rosenfeld BMiiksa 
cég. Nagy választék, olcsó 
árak. 

- A postai portomentes- 
séget amit eddig a hatóságok, 
egyházak, bizonyos egyesüle- 
tek levelezéseiknél élveztek, ju- 
nius hó elsejével meg fogják 
szüntetni, az uj postalörvény a- 
lapján. A hatóságok részére e- 
zutánra külön (speciális) bélye- 
get fognak kibocsátani. 

- Ide figyelj női elme - 
Klein Zoltánnál van a leg- 

jobb kelmel.. 

Garantált és legszebb 
cipő festés 

LÁNICZÁNÁ 

; Amig az iparos és a keres- 
kedő pihen, - dolgozik 
helyettük a reklám. 

Arckezelés 

Hajf 

ondotláilás 

Hajvágás 

Manikür 

ROBELLA 
kozmetika 

Satu-Mare. P. Bratianu ő6 szám. 

I. emelet. Telefon 27. Rádió! 
zmzzzeza 

estés 

Kazinczy u. 20 
Basarabilor v. Batthiányi 
u. 1 szám alá (az 
Aisztalosok butor csarnokába) 

- Megdrágul a gyufa. 
Nemrégiben fogadta Popovici 
pénzügyminiszter a svéd gyu- 
fatröszt képviselőket, akikkel 
a gyufagyárak átadásáról tár- 
gyalt. Amint ismeretes, a svéd 
gyufatröszt által adott állam- 

kölcsön ellenében a gyufagyá- 
rakat át keli adni, aminek idő- 
pontja junius hó. Ezt a gyufa 
megdrágulása fogja követni. 

Comunitate evreo ortodoxa au- 
tonomá Satu Mare. 

Felhivás 
Hitközségünkhöz tartozó min- 

dazon tagok, kik a kultuszadó- 
fizetők névsorából eddig bár- 
mily okból kimaradiak, felhi- 
vatnak, hogy felvétel céljából 
a hitközségi irodában legkésőbb 
f hó 24 ig jelentkezni szives- 

kedjenek. 
A satu-marei orth. izr. hit- 

község előljárósága. 

Értesités. 
Értesitem a n. é. közönséget, 

hogy kárpitos műhelyemet v. 
szám alól Bul. 

Önálló 

helyeztem át. 
Kérem a n. é. közönség to- 

vábbi szives pártfogását. 
Kiváló tisztelettel 

Szász József 
kárpitos. 

-ÜUj operette. Fráter Ló- 
ránd, a hirneves magyar dal- 
költő és zeneszerző, ki pár hét 

előtt városunkban olyan nagy 
sikerrel vendégszerepelt,három- 
felvonásos operettet irt, mely a 
régi, békevilágban játszódik le 
Szamosujváron, hol a 9-es hu- 

szárok állomásoztak. Az uj Frá- 
ter-operettet a budapesti Váro- 
si Szinház fogadta el előadásra. 

Ha jó kalapot olcsón akar venni,- 
A Kalap királyhoz kell mennil... 

legolcsóbb bevásárlási forrása 

M. Weil 
paplanipar. Satu-Máre, P Bratianu7. 

Győződjön megolcsó árainkról! 

- A „Romania' Altalános 

Biztositó R. T. Bucurest, 

egy vezérképviseletet óhajt 

Szatmáron felállitani, amely 

az intéset ügykörébe vágó 

összes biztosítási ágazatok- 

kal foglalkozna. Ezen felálli- 

tandó szatmári vezérképvi- 

seletéhez keres megbizható 

agilis képviselőket és ügy- 

nököket fix és jutalék java- 
dalmazás mellett. Ajánlato- 
kat referenciák megjelölé- 

a kiadóhivatal továb- 
it. 
- Frottirszövet, Frottir- 

kelmék, Frottiriürdökelmék 
Fark a s kelengyéseél. 
- A „Dollár kötvénytu- 

lajdonosok felkéretnek, hogy 
kötvényük érvényesitése vé- 
gett 8 napon belül jelent- 
kezzenek Petky L cukrász- 
nál, vagy Grózinger N.-nél, 
Töltés u. 20 szám. 
- ,Magyar Nap Szatmá- 

ron. Az Országos Magyar Párt 
szatmári tagozata e hó 26-án, 
vasárnap nagyszabásu „Magyar 
Nap"-ot rendez, melyen az er- 
délyi magyarság reprezentánsai 
is résztvesznek. 

Klein Elek 
cégnél Városi bérpalota 

Angol mintáju szövetek minden 
szinben kaphatók. Egy öltöny- 
re való szövet hozzávalóval 

együtt 975-lei. 

HÖLGY EM! 

Szatmár legolcsóbb és legna- 
gyobb női-kalap bevásárlási 

helye 

Weisz Juliska 
kalap szalonja Str. Closca 

(v. Bem u.) 1. szám, 

Hirdessen a 

„Hétfői Friss Ujság"-ban 

Szerkesztői üzenetek 

- Elekes Józsefnek, Satumare: 

Elekes, maga már is szerelmes.Ver- 

sét nem használhatjuk. Előbb sze- 

ressen tanulni, azután tanuljon sze- 

retni... 

- Többeknek: Már több izben 

megüzentük, hogy kéziratokat nem 
adunk vissza, névtelen levelekre 

nem válaszolnnk. 

A hét humora 
A korzón 

- Láttad ezt a hölgyet? A mult- 

kor a parkban olyan kacér módon 

ült, hogy térden felül láttam a lá- 

bait... 

- Az semmi! Én a strandon tér- 
den alul láttam a kebleit... 

A Victóriában 
Bandi az egyik vendéghez, aki 

rendszerint adós szokott maradni: 

- Ha az éjjel el találná uraságod 

vesziteni a pénztárcáját, figyelmez- 

tetem, hogy nálunk egyáltalán nem 

vette a kezébel... 

A ,Kis Pipá"-ban 
- Egy éjjeli lepke a pincérhez: 

- Mondja meg annak a pasinak, 

hogy ne fixirozzon ! Üriember nem 

igy kezd ismeretséget. Fizesse ki 

a cechemet, aztán mutatkozzon be 

polló 
Hétfőn, kedden és szerdán 

A MACSKA 
a szép Clara Bow vigjátéka. 

[Urami A LE 
eze 

Hétfőn és kedden 

GYÖZHETETLEN 
kalandor dráma. 
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öltözködő urak tudják, hogy 
Szeibert 

uriszabósága Sír. Petru Rares 
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(v. Petőfi u.) 1. sz. alatt van. 

A legfino- 

mabb angol 

gyapju szöve- 

p
e
 

Hrtesités 

Tisztelettel értesitem a tractor, 
cséplő, autó malom- és mező- 
gazdasági géptulajdonos urakat, 
hogy április hó 15-én Satu-Ma- 
réban, Calea Traian fAttilla u) 
12 sz. alatt modern és motori- 

Az 

UJ TIPUSU 
hathengeres 

Chevrolet kus erőre berendezett gépjavitó vendéglős. 
t műhelyemet megnyitotam, A megérkeztek 

. %- legolcsóbb árban vállalok min- . 
fel e ? ememn javitási szerelési muu- Szatmári A 

usz-alvaza kálatokat. 
Szives pártfogást kér: Hitelbank 

megérkezett. Illyés Sándor a 
: vasesztergályos és géplakatos. 

Kiváló motor legu-] 
Az Ön rádiójánalkk jabb berendezésekkel, eemi baja sincsen, 

elsőrangu konstruk- csak ... sílány anyagból 
épült: rossz kondenzátorok hit- 

cióval. vány transziormátor, meg nem 
Mielőtt automobilt felelő csövek vannak benne. vesz, saját 

GONDA rádió laboratoriuma 

LegszebbPerzsa szényegek legjobb 
angol gyapju fonalak 

legelőnyösebben 
özv. FriedmannJenőné-nél 

(Ösztrelcher r palota) 

Automobil, Rádió és Müszaki válla- 

lat Satumare, P. Bratianu (Deák- 

tér) 6. Telelen 362. 

l
e
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Piata Bratianu 

á / (v. Deáktér) 26. 

Mühely áthelyezés. 

Értesitem a n é. közönsé- 
get, hogy kárpitos műhelye- 
met Bul. Basarabilor (v. Batt- 
hiányi u.) 1 szám alólugyan- 
ezen ucca 5 számu házába 

helyeztem át. Kérem a n. é. 
közönség további szives párt- 
fogását. Schwartz Kálmán 

kárpitos. 

Tavaszi öltönyök 
felöltők legelőnyösebben 

ifj. Weisz Ignátz 
posztó, kész férii-és gyermek 

ruha áruházában P. Bratianu (v. 

Deák tér) 24 szám Csizmadia 

szin alatt szerezhetők be ! 

f Hallól s Hallól 

A lezolcsóbban étkezhet 

NEMETNEK 
Stelan cel Mare (v. Kazinczy u) 9. 
sz. alatt. Kosztot kihordásra is 
adok. Ritünő fajborok. Csapolt 

sör. Szives párt fogást kér 

Németh Sándor 

Terjonis Jözsel 

Alapittatott: 1910. 

Foglalkozik a bank- 
üzlet minden ágával. 

Készit: műfogakat, arany fogkoro- 

nákat és fogtöméseket. 

; koszorni k már 40- Nefelejes kozo 
ruskus koszoruk már 100 leitől. 

Különféle alkalmi 

és szálas virágok, koszoru-sza- 

Ujdivatu Szatmárnak, ahol a legjobb 

diszitések 

Megérkeztek 
a legujabb 29-es modelű VILAG 
MÁRKÁS kerékpárok, u. m. 

Ideal, Dromos, Thoman, elyek a 

legelőnyösebben, részletre is be- 
szerezhetők Keresztesi 

Zsig mondmechanikai szak- 

üzletében SPECIÁLIS JAVITÓMU- 
HELY Strada Mihai Viteazul 

(v. Rákóczy ucca) 

Fellemesezórakozoneiyi 
Értesitem a n. é közönséget, 
hogy a volt Vajnai Strand veze- 

tését és Büfiéjét átvettem, ahol 

is meleg ételekkel, kitünő fajbo- 

rokkal és állandóan friss sörrel 

állok a n. é. közönség rendelke- 

zésére .Szives pártiogást kér 
Damkő Mihály 

tulajdonos. 

tek dus vá- vizumoztatási irodája é 
a lasztókban Dácia udvar 720.as benzin 

Gyorsan, pontosan AsStr. Horia (volt Károlyi köz) 3. ezáma 
raktáron!.. e és olcsón teljesiti e alatti telepünk előtt felállított legmoder- 

megbizatásait nebb : tisne ile. 
kapható. 

EjjJeli szolgálat 

Uas és Vasáru behozatali r. t. 

Lincoln FORD Fordson osztálya 

Tavaszi Ujdonságok 
Női és Férfi divat cikkek 

Süssünk, főzzünk 

Vénus ételzsirral 
szavatoltan cocusdióból 
va és 

rantált tiszta zsir. 

sajtol- 
finomitva. 1006/5- os ga- 

Gyártja: Olajmüvek R.T. Kohkn 
érdekében nézze meg és kér- T Adolf és Társa. Bizományi A csak a legjobb márkákal vezeti. fogászatiműterem s Bizományi 

jen ajánlatot. ebni en al és szaktanáccsal Halmies"9 um. lerakat: 
; : készségesen szolgálunk.Str.Mih. Verbőczy ucca 11. (Kath. Reitor J. és Fia 
] í : 2 : E 

Melchnerdózsefés Társa Viteazut (Rákóczy ueca) 26. Legényegylettel szemben) Satu-Mare 

„Wictoriz kávéhás 
a legnépszerübb helye ma 

családok találkozanak estém- 
ként.Kellemes terasz.Fagy- 
lalt, jegeszávé. Baloga ze- 

.
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.
.
.
.
.
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.
.
 

nekara muzsikál. (fazz lag különlegességben nagy vá- 
egyveleg) laszték és jutányos árak! Vi- 

dékre nagyobb rendelés esetén 
viszonteladóknak 200, kedvez- 
mény BEREY KÁROLYNÉ, 
virágüzlet, Satu-Mare, Str. Ste- 
fan cel Mare, (v.Kazinczy u) 11. 

Mü és Sima örlést garantált 
minőségben és olajsajtolást 
a legoicsóbban véges a 

László malom 
Telefon: 390. 

órás és ékszerész 

SATUMARE 
Strada Mihai Viteazul (volt Rákóczy ucca) 31. 

Allandóan alkalmi vételek! Auiik tárgyak, 
Utleveleket 

legolcsóbban, leggyorsabban 

s
e
 

készit 
A i t t arary és ezüstneműek vétele ós eladása.óra és eboviss 1eidor Sáőián Jstván 

ékszer javitások. Optikai cikkek orvosi rendeletre. futárirodája Bul. Basarabilor génése 
Str. Mih. Vit. (v. Rákóczy u.)27 

Essazsrera aret ssze. Egy tanuló fizetéssei felvételik. 
Nyomatott a Hirseh féle nyomdai műintézet gyorssajtóján Sata Mare 

(v. Batthiányi u) 1. szám. 

Ölcsó és tartós oipőket. 
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